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Rada Středočeského kraje schválila poskytnutí dotací z Programu 2025 pro podporu
turistických informačních center, který je součástí Středočeského Fondu podpory
cestovního ruchu. Cílem programu je modernizace turistických informačních center (TIC),
zkvalitnění jejich služeb, rozšíření nabídky produktů a zlepšení propagace kraje jako
atraktivní turistické destinace. Celkově bylo mezi 26 projektů rozděleno 1,77 milionu
korun.

Původně bylo na program určeno 1,5 milionu korun, nicméně díky přesunu nevyčerpaných
prostředků z jiného programu došlo k navýšení celkové alokace na 1 770 000 korun. Tyto prostředky
byly rozděleny mezi tři tematická zadání: marketingové aktivity a moderní technologie v cestovním
ruchu, zařízení turistických informačních center a podpora sezónní zaměstnanosti. Do programu se
přihlásilo 33 žadatelů, Rada kraje následně schválila poskytnutí dotací těm, kteří splnili podmínky
programu a uspěli v hodnocení. Podpořeno bylo celkem 26 projektů napříč všemi tematickými
oblastmi. „Turistická informační centra jsou vstupní branou do regionu – poskytují
návštěvníkům důležité informace, zároveň ale také pomáhají vytvářet celkový dojem z
místa. Podpora z krajského rozpočtu směřuje nejen na jejich modernizaci a propagaci, ale
také na posílení personální kapacity v hlavní sezóně. Věřím, že to přispěje k dalšímu
zkvalitnění služeb a větší atraktivitě Středočeského kraje pro turisty,“ vysvětluje Václav
Švenda, radní pro oblast kultury, památkové péče a cestovního ruchu.

V oblasti marketingu a moderních technologií, kde bylo rozděleno 800 000 korun, získalo podporu
například Kulturní a informační centrum Benešov na vydání propagačních materiálů, Město Slaný na
projekt „Digitální dobrodružství ve Slaném: Interaktivní cesta historií a městem“ nebo Městská
knihovna Lysá nad Labem s projektem „Objev Lysou hravě!“. V tematickém zadání zařízení TIC bylo
rozděleno 132 775 korun. Podporu získala například organizace Mediální a komunikační servis
Říčany, která pořídí interaktivní dotykové obrazovky pro návštěvníky infocentra, nebo Centrum
vzdělávání, informací a kultury v Českém Brodě na nové vybavení a koordinaci kulturních akcí. V
rámci podpory sezónní zaměstnanosti byly podpořeny například projekty města Dobříš, města
Sedlčany, či Městského kulturního centra Beroun. Díky těmto prostředkům budou moci infocentra v
hlavní turistické sezóně od května do září posílit své týmy o brigádníky a zajistit tak lepší obslužnost
návštěvníků. Celkově bylo v tomto tematickém zadání přesunuto a rozděleno celkem 837 225 korun.
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